



▲上海世博園匈牙利館16日舉行跳舞、剪紙、玩魔方和心結心等「情侶度七夕」活動。圖為一對情侶在體驗愛心遊戲
新華社



節▶一對情侶相互贈送自己製作的剪紙紅心，慶祝中國傳統節日「七夕」
新華社



▲身患殘疾的張海良和30年來同甘共苦、悉心照顧自己的妻子呂雅鳳，在上海世博會韓國企業聯合館補辦了「遲到」的婚禮。圖為一對新人在婚禮現場接受人們的祝福
新華社

七夕歌會唱響世博園

「洋牛郎」中文曲技驚四座

【本報訊】上海世博會瑞典館公認的「情歌王子」艾保羅16日以一曲中文版的《同桌的你》技驚四座，在中國傳統七夕佳節的良辰美景中，艾保羅的歌喉瞬時為他贏得了衆多觀客的「芳心」。

「洋牛郎」也過「中國情人節」？原來，這是位於歐洲片區的瑞典館專門為中國傳統七夕量身定製的應景音樂節目「愛滿世博，七夕歌會」，由該館多才多藝的年輕嚮導們領銜，邀參觀情侶來一場中外情歌大串聯。

中新社上海16日消息：擁有俊朗外表以及多年專業演唱功底的艾保羅堪稱當日最炙手可熱的「洋牛郎」。

，這位小夥子曾在6月19日瑞典公主大婚之際，在瑞典館慶祝活動上傾情演唱，也算是小有名氣。

情侶獻唱可優先入館

經歷過數次「大場面」，艾保羅今天可謂駕輕就熟，一些經典的中文歌曲均在其展示之列，諸如《我的中國心》、《同桌的你》等，深情款款的演唱引起現場尖叫連連，不時耳間台下女生囁嚅：「不知道帥哥找到女朋友沒有？」甚至連名花有主的「織女」們也加入「八卦」隊伍。

除了瑞典嚮導的精彩歌曲秀之外，當天參觀遊客中的情侶們也被邀高歌一曲，送出對另一半愛人的甜蜜愛意。

據館方表示，勇於獻唱的參觀情侶將有機會享受提前入館的特別禮遇，並由瑞典館的評委會選取出當天最佳情侶歌手，得到館方特別送出的情侶紀念T恤一件，而其他參與者則得到象徵愛情甜蜜的瑞典經典糖果。

瑞典館方面表示，本次七夕歌會旨在演繹人與人之間的相互愛主題，通過展現瑞典嚮導們的歌唱才能和年輕活力，為中瑞兩國年輕人創造更多直接交流和文化互動的大好機會。

韓國館提供彩妝禮服

當天，韓國企業聯合館舉行的「我的浪漫的韓國婚禮」活動，也在衆人的殷勤期待中如期敞開了「愛的大門」。該館選過了四對情侶感人的愛情故事，與前來觀摩世博會的參觀者一同分享，其間夾雜着或為幸福、或是感動的淚水，叫人分外難忘。

爲了今天別具一格的婚禮，韓國企業聯合館慷慨饋贈，不僅提供了專業現代的韓式婚禮彩妝及禮服、賓客的世博會門票、婚紗照，還備下了韓國濟州島蜜月旅行等豐富禮物，爲新人獻上真切的祝福。

上海世博會宛如一個「愛的遊樂場」，不論是陝西館由唐明皇與楊貴妃領銜的「第二屆七夕中華情人節」，還是之前新西蘭館破例爲中國新人舉行的婚紗之旅，參觀者在此喊出「愛」與「被愛」的宣言，演繹着一幕幕動人至深的「七夕神話」。

七夕拾趣

陝西館體驗「皇家愛戀」



以華清池景區爲原型的上海世博會陝西館16日舉辦了「第二屆華清池七夕中華情人節」，唐明皇與楊貴妃穿越時空，邀請中外賓朋在華清池感受愛與被愛，共度七夕。

活動在「唐明皇、楊貴妃」表演的《七夕盟誓》中拉開帷幕。「七夕七日長生殿，夜半無人私語時，在天願作比翼鳥，在地願爲連理枝。」這句出自白居易的《長恨歌》的詩句，便是唐明皇與楊貴妃愛情的真實寫照。七夕月下，華清池長生殿前，他們爲自己的愛情立下了悲壯的誓言，使之永恆。亦讓華清池成爲現代的情侶樂園和愛情聖地。

陝西省世博辦負責人表示，通過本次大型節慶活動，藉此將陝西特色旅遊推向全國乃至海外。圖為「唐明皇」與「楊貴妃」向遊客派送七夕明信片。

【圖文：本報記者 任麗、通訊員 劉驥平】

99對新人七夕喜結良緣

在中國傳統情人節，來自全國的99對新人喜聚江西新餘，在傳說中七仙女下凡的地方——仙女湖，舉辦了水上集體婚禮，新人們在湖中放下99盞河燈，河燈在湖水中盪漾，與星光交映，與天上相會的「牛郎織女」呼應，共同祝福着幸福的愛情。

當天在愛情島上舉辦的婚禮中西結合，浪漫喜慶，身着禮服婚紗的新人們走過寓意共渡風雨的「風雨橋」，結下象徵永恆的「同心鎖」，並在「拋繡球」中尋覓心靈的默契，討一個古典的口彩。最後，新人們魚貫走過星光大道，在青山綠水的見證下，共同宣讀「愛的誓言」，將珍愛彼此，不離不棄。

一對來自南昌的新婚夫婦表示，他們都是「80後」，喜愛時尚，想讓自己的婚禮更爲獨特、浪漫，在徵得父母的同意後，兩人決定在傳說仙女下凡的地方，在七夕情人節這一天舉辦婚禮，此舉也是祝福愛情長久甜蜜。

【本報記者 張振波】

《牛郎織女》郵票在湘發行

【本報記者劉巧雄長沙十六日電】今天是七夕節，最具紀念意義的是中國郵政集團公司特別發行《民間傳說——牛郎織女》特種郵票。湖南省各大郵政營業網點從今早8時開始正式對外出售。

據湖南省郵政局有關負責人表示，由中國郵政集團公司發行的《民間傳說——牛郎織女》特種郵票一套四枚，總面值4.8元，同時發行小本票一本，售價8元。四枚郵票的主題分別是「盜衣結緣」、「男耕女織」、「擔子追妻」、「鵲橋相會」。

該負責人表示，中國四大民間愛情故事之一的牛郎織女傳說，是流傳時間最早、流傳地域最廣的傳說

，在我國民間文學史上具有十分重要的地位，已被國務院列入國家級非物質文化遺產名錄。今次發行的郵票，通過採用皮影、剪紙與漢畫像等民間美術形式表現浪漫的愛情色彩和濃厚的文化傳統，栩栩如生地表現了天上與人間演繹的這場曠古愛情。

此前，《梁山伯與祝英台》、《白蛇傳》、《董永與七仙女》、《柳毅傳書》等民間傳說題材均發行了郵票。

此次《民間傳說——牛郎織女》特種郵票的發行，將進一步宣傳和推介這一國家級非物質文化遺產，對傳承和弘揚傳統民俗文化有着深遠的意義。



▲天津意大利風格區餐廳裝扮一新，推出「七夕套餐」
本報攝

天津小洋樓享異國浪漫

天津的意大利風情街，一幢幢既傳統又時尚，既質樸又浪漫的「小洋樓」，使我們愜意地徘徊在時光的流變中。「精心打扮」的普羅旺斯餐廳、威尼斯餐廳、萊茵河西餐廳等適時推出七夕情人節套餐，異國特色的情人節禮物更是爭奇鬥艷。泰國芭堤雅餐廳的主人告訴記者，七夕前兩天，這條街的大部分餐廳已經預定一空，在這裡兩、三元便能品嘗到店中最具特色的泰式餐飲。

逾百年來最「浪漫」地方

「七夕」中「最浪漫的事」就是除年輕情侶外、中年夫妻、白髮伉儷也成爲今年訂餐的主角。意大利風情區普羅旺斯餐廳的經理說，今年「七夕夜」餐飲市場的火爆出乎我的意料，很多中老年人也來訂餐，這讓我非常興奮，同時感受到一種更爲深刻的情感。

天津人有着與衆不同的浪漫情懷，而小洋樓骨子裡便是最「浪漫」的地方。逾百年來，不知有多少位名人雅士曾在這些「小洋樓」裡留下耐人回味的故事。

馬場道上的「東方樓」是京劇大師馬連良居住過的地方；民族路上的一幢意大利風格的「飲冰室」，是梁啓超的故居；海河東路的一座屋頂尖陡、造型別致的小洋樓，曾是袁世凱夫婦的新婚別墅。一位來自廣西的遊客說，天津「小洋樓」有的精美別致、有的靜穆莊重、有的高聳奇拔、有的富麗繽巧，不同的古典建築風格讓人彷彿置身於異國的街道中。七夕是中國傳統節日，在融入更多歷史內涵的「小洋樓」裡度過這個浪漫的夜晚，實在是再好不過的選擇了。

一拒絕單身，有你我不孤單」的口號。網友紛紛回帖表示支持。

此外，新浪微博上還出現了「七夕男人出租」的惡搞圖片，張貼着各種「出租價格」：陪看電影15元一小時（禁止看鬼片）、陪逛街15元一小時（鞋底要報銷）、拉手一元一次、擁抱二元一次、接吻五元一次、陪過夜倒貼十元。有網友回覆：「這可以代表一大批單身人的心願」。

據報道，北京、上海等大城市適婚青年單身率已經突破了30%，很多備受壓力的單身男女選擇在「七夕節」當天參加相親活動。15日上午，豆瓣網的「2010年七夕情人節北京國學交友相親會」在北京紫竹院公園舉行，一群適婚男女身穿漢服參與拋繡球、猜謎語、對對子等古代遊戲。

（中通社北京16日電）



近千名身着靚麗、火辣比堅尼的曼妙女士16日在海南三亞灣沙灘上演了一場熱力四射的比堅尼狂歡秀（見圖），將整個沙灘變成一個熱辣、激情四射的比堅尼大秀場。

「三亞千人比堅尼派對」融合了沙灘文化、時尚產業、健康生活和旅遊經濟等各個方面，並積極倡導「healthy、happy、high」的時尚生活態度和「關愛女性健康，引領時尚生活」的粉紅絲帶健康行動，同時與三亞獨特的熱帶濱海資源完美結合，爲三亞營造了時尚熱情的度假氣氛，推動了三亞沙灘文化的發展。

本次活動包括激情動感的天涯海角比堅尼沙灘秀、倡導關注粉紅絲帶乳腺癌防治運動的「比堅尼大巡遊」、展示時尚健康沙灘文化的「時尚健康」比堅尼嘉年華，以及點燃三亞沙灘激情的「君瀾之夜·2010三亞千人比堅尼派對暨『時尚健康』十周年慶典」四場活動。

（圖文：本報記者 吳軍暉）



▲《民間傳說——牛郎織女》特種郵票一套四枚
中新社